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Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ, 
 

Είμαστε ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Καθηγητών - Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών 

και εκπροσωπούμε 2800, μέλη και συνεργαζόμενα, Κέντρα Ξένων Γλωσσών. 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για την θέσπιση ελάχιστου τεκμαρτού εισοδήματος με σημείο 

αναφοράς τον ετήσιο βασικό μισθό διότι ΔΕΝ ανταποκρίνεται στο πραγματικό φορολογητέο εισόδημα 

των επαγγελματιών του κλάδου μας, για τους εξής λόγους: 

 Στην συντριπτική τους πλειοψηφία, τα ΚΞΓ λειτουργούν για χρονικό διάστημα 8-9 μηνών, 

όσο δηλαδή ένα ακαδημαϊκό έτος. Κατά συνέπεια οι ιδιοκτήτες ΚΞΓ ΔΕΝ έχουν σταθερά 

εισοδήματα σε δωδεκάμηνη βάση, πόσο μάλλον εισοδήματα 14 μηνών που θεσπίζετε με το 

νέο νομοσχέδιο. 

 Τα ΚΞΓ έχουν σημαντικά λειτουργικά έξοδα (όπως ενοίκια, δάνεια, κόστη συντήρησης 

εξοπλισμού και επαγγελματικής στέγης, μισθούς υπαλλήλων, ενεργειακά κόστη, κ.α.) που 

απομειώνουν δραστικά την καθαρή κερδοφορία, η οποία μειώνεται ακόμη περισσότερο 

καθώς τα ΚΞΓ λειτουργούν κυρίως ως εποχικές επιχειρήσεις. 

 Ειναι αδύνατον δε να εισπράξουμε τα δίδακτρα που μας αναλογούν, για να είναι οι 

επιχειρήσεις μας υγιείς, λόγω του αθέμιτου ανταγωνισμού από τα μαύρα ιδιαίτερα που 

δρουν ανενόχλητα και των οικονομικών δυσχεριών που πλήττουν επί σειρά ετών την 

ελληνική οικογένεια. 

Κύριε Υπουργέ, 

Ο κλάδος των Κέντρων Ξένων Γλωσσών είναι ανάστατος. Ενώ το φαινόμενο των μαύρων 

ιδιαιτέρων μαθημάτων και των παράνομων οικοδιδασκαλείων συνεχίζει να γιγαντώνεται ανεξέλεγκτα, 

αποστερώντας το κράτος από έσοδα, φόρους και εισφορές, την ίδια στιγμή (και για μια ακόμα φορά) 

είναι οι επιχειρήσεις των Κέντρων Ξένων Γλωσσών που μπαίνουν στο στόχαστρο με τα νέα 

κυβερνητικά μέτρα.  

Διαμαρτυρόμαστε έντονα διότι,  

 με το νέο φορολογικό νομοσχέδιο γίνεστε συμμέτοχοι στον αφανισμό ενός νόμιμου 

Κλάδου που έχει συνεισφέρει πολλά στην ελληνική πολιτεία και κοινωνία. 

 παράλληλα, γίνεστε προστάτες των παρανόμων, εφόσον τους επιτρέπετε να δρουν 

ανενόχλητα και με περίσσιο θράσος απέναντι στις νόμιμες επιχειρήσεις. 

ΖΗΤΑΜΕ να επενεξετάσετε τις προωθούμενες ρυθμίσεις. ΖΗΤΑΜΕ να εισακουστούν οι 

προτάσεις που σας έχουμε ήδη στείλει για την πάταξη της φορο-αποφυγής και εισφορο-αποφυγής των 

εκατομμυρίων ευρώ ανά έτος. 

Ευελπιστούμε στην προσωπική σας παρέμβαση και αναμένουμε να μας δεχθείτε άμεσα στο 

γραφείο σας για περαιτέρω διευκρινήσεις. 

 

Υ.Γ. Σας υποβάλλουμε εδώ τις προτάσεις μας για την πάταξη της φορο-αποφυγής και εισφορο-

αποφυγής των εκατομμυρίων ευρώ ανά έτος. 

 

https://europalso.gr/wp-content/uploads/2023/11/prot1.pdf


 

Με κάθε εκτίμηση, 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος       Η Γενική Γραμματέας 

  
 

             Γεώργιος Ζηκόπουλος                         Έφη Θεοχάρη 
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